
Следственным отделом по г. Оха возбуждено уголовное дело по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении 13-летней девочки

Следственным отделом по г. Оха Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Горлов В.А.) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, 4 марта 2012 года в городе Оха мужчина, применяя насилие к несовершеннолетней, завел ее в квартиру, где зная, что она не достигла четырнадцатилетнего возраста, продолжая применять к ней насилие, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753324>